AVERS

PypHUTYpa INOX 201
ANdA BCEX TUMOB
ABepen




OCHOBHbIe NpenmyLlecTBa | XapakTepuUcTmnKku

HepxxaseloLas

MaTepuran: HepxaBeroLas
LIl ctanb 201 Mapku

N CTOMKOCTb B CONSAHOM
430) TymaHe 6onee 430 Yacos

cnonb3yeTca
B 06LLLeCTBEHHbIX MOMEeLLEeHUSAX

[MoaxoanT Ans
BHYTPEHHUX ABepen

E [apaHTVA 5 net

LleHa Ha 16-22% HWnXXe,
yeM y pyyek 13 304 Hep>kaBetoLLewn CTann

Moanpy>XMHEHHbI
MexaHM3M pyyek

YHuBepcanbHag 3KOHOMUYHasA
yrnakoBka (nakeT) AnA cerMeHTOB
B2B n B2C



MogenbHbIV pag | Pydkn gBepHblie

H-0201-INOX/201 H-0203-INOX/201 H-0204-INOX/201
Pyuku gBepHble Avers Pyukn aBepHble Avers Pyukn aBepHble Avers
Kog - 35296 Ko4 - 35297 KoA - 35298

H-0203-INOX/201 H-0903-INOX/201
(Splndle 11 O) Pyuku gBepHble Avers
Pyuku asepHble Avers Koz - 35300

KoA - 35299



MogenbHbIn pag | Pukcatopbl WC

)
0 U

DP-C-09-INOX/201

Haknaaku unmnHapoBble Avers

KoZ - 35302

WC-0203-INOX

®durkcaTop Apecs

koA - 33602

DP-C-02-INOX/201

Haknaaku unnHapoBble Avers

KoZ - 35301

WC-0211-INOX (B2B)

dukcaTop Apecs

KoA - 29841



MogenbHbIn pag | Pydkn Ha nnaHke

HP-72.1303-INOX/201 HP-72.1703-INOX/201 HP-0-1303-INOX/201
Pyuk Ha nnanke Avers Pyuku Ha nnaHke Avers Pyuku Ha nnaHke Avers

Koz - 35303 Koz - 35304 Koz - 35305



KomnnekTauma v yrnakoska | Py4kun gBepHble

YnakoBKa: Komnnekrtauua.
CTaxka BTtynka Camopes Pa3pesHoi kBagpat
35296 | M4*60/2 wt. M4*25/2wt. 4*20/8 wt. 8x8x110Mm /1 wr.
35297 | M4*80/2wt. M4*25/2wt. 4*20/8 wt.  8x8x140mMm /1 wir.
35298 | M4*60/2 wt. M4*25/2wt. 4*20/8 wt. 8x8x110Mmm /1 wr.
35299 | M4*60/2 wt. M4*25/2wt. 4*20/8 wt.  8x8x110MM /1 wr.
35300 | M4*80/2 wt. M4*25/2 wt. 4*20/4 wTt.  8x8x140 MM/ 1 .
Knrou wecturpaHHblin / 1 wT.
{ 4 "
¢ R — i — T, TR
el ‘I i Bl ‘
B 4 { B R —
& l
—ia s e
ApTnKyn HanmeHoBaHne Bur-6okc Tvin ynakoBku
35296 Pyuku aBepHble Avers H-0201-INOX/201 24 naket
35297 Pyuku gBepHble Avers H-0203-INOX/201 24 nakeTr
35298 Pyuku aBepHble Avers H-0204-INOX/201 24 nakeTr
35299 Pyt4'|<|/| ABepHble Avers H-0203-INOX/201 24 naket
(Spindle 110)
35300 Pyuku aBepHble Avers H-0903-INOX/201 24 nakeTr

6



KomnnekTauma v ynakoska | ®unkcatopbl WC

YnakoBKa: Komnnekrtauua.
Craxka Brynka Camopes PaspesHoli kBagpat
{9 33602 | — — 4*20/8 wT.  6X6X75 MM/ 1 WT.
‘ 29841 | M4*58 /2 wt. M4*20/1 wrt. 4*20/8 wrt.  6x6xX80 MM / 1 WT.

Knrou wecturpaHHblia / 1 wT.

3
z | E £ E
£ | = ® =
1 7 9 9
T T =
T T L
ApPTUKYN HanmeHoBaHne bur-6okc  MuHuK-60KC TN ynakoBKu
33602 ®unkcatop Apecs WC-0203-INOX 100 5 naker
29841 ®wnkcatop Apecs WC-0211-INOX (B2B) 60 6 nakeTr




KomMmnnekTauma v yrnakoska | Haknaaku

YnakoBka: Komnnektauua.

Craxka M4x60 2 Wr.

Camopes 4x20 4 .
B M5x25 2 Wr. P : i
. Tynka M5x wT RG] vRa
l‘...{.:‘"':‘f:.;;_{‘l' ; 4 § = |
H : “aqq;‘.::_ b b J ..p.l-:-.ﬂn:-.l-d--l-_i-l-‘

"\\. i

0

{  — B {4
B v o = —

ApPTUKYN HanmeHoBaHne bur-6okc  MuHUK-60KC TN ynakoBKu

35301 Haknagkn ymnuHaposblie Avers DP-C-02-INOX/201 200 10 naker
35302 Haknagku unnnHaposbie Avers DP-C-09-INOX/201 200 10 naker




KomnnekTaumsa v ynakoBka | Pyukn Ha nnaHke

YnakoBkKa:

KomnaekTayua.

Craxka Btynka Pa3pe3Hoi kBagpaT
35303 | M5*80 /2wTt.  M5*35/2 wr. 9x9x140 Mm / 1 WiT.
35304 | M4*80/2 wr. M4*25 /2 wrT. 9%9x140 mm / 1 W,
35305 | M5*80/ 2 wr. M5%35 /2 wT. 9%x9x140 Mm / 1 WT.

{ — B 17 R T q'é

Kntou wecturpaHHblin / 1 wT.

(e erms—(

ApTUKYN HavmeHoBaHVe Bur-6okc  Twn ynakosku
35303 Pyuku Ha nnaHke Avers HP-72.1303-INOX/201 24 nakeTr
35304 Pyuku Ha nnaHke Avers HP-72.1703-INOX/201 24 naket
35305 Pyuku Ha nnaHke Avers HP-0O-1303-INOX/201 24 nakeTr




dannbl aNsa cKaunMBaHUS

—
—_— CE—
N =
—
ToBapHble YepTexu OTKa3Hoe

doTo NNCbMO

10


https://drive.google.com/drive/folders/14amsIDmUVim0XkYQS5w57ypAd6AgfK0G?usp=sharing
https://drive.google.com/drive/folders/1U1Uq8BrL2PQVtvHIzB777FCf_flgswTK?usp=sharing
https://drive.google.com/file/d/1sixQqYevH161AQtpbNRiX2FCEonTjBWd/view?usp=sharing

www.avers-lock.info



